

Lt:ldr

王毅会见美国前国务卿基辛格

7月19日,中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在北京会见美国前国务卿基辛格。新华社记者 翟健岚 摄



罗马气温超过41摄氏度

7月18日,游客聚集在意大利罗马斗兽场附近。罗马18日最高气温超过41摄氏度,是今年以来当地最高气温。新华社发(阿尔贝托·林格利亚摄)

Advertisement for Bagus Surgical Mask, featuring a woman wearing a blue surgical mask and text: Bagus Surgical Mask, Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari, BFE ≥ 98%, 3 Ply Masker, etc.

一名美国士兵越境进入朝鲜 或已被朝方拘留

新华社北京7月19日电 综合消息:当地时间18日,美国国防部长奥斯汀证实,一名美国士兵在未经授权的情况下从韩朝边境板门店越境进入朝鲜,“相信他已被(朝方)拘留”。

据美国政治新闻网站报道,涉事士兵为美国陆军侦察兵特拉维斯·金(Travis King),他于2021年1月入伍。特拉维斯·金此前因袭击罪被关押,刚从韩国监狱释放,原本将被送至得克萨斯州布利斯堡接受进一步军事纪律处分。

据美国媒体报道,他在被遣返回美的途中并未登机,而是在未经许可的情况下参加了一个板门店的参观团,并在参观过程中脱离团队,私自越境进入朝鲜。此过程中,导游试图阻止该士兵越境,但并未成功。目前尚不清楚特拉维斯·金是否早已准备逃跑。

驻韩美军发言人伊萨克·泰勒18日说,“我们相信这名士兵目前已被朝鲜拘留,美国正与朝鲜军方合作解决这一事件。”据《纽约时报》报道,奥斯汀18日在新闻发布会上说,美国军方正在密切关注和调查情况,并努力与该士兵的亲人取得联系。

美国国务院发言人马修·米勒表示,国务院尚未与朝鲜方面取得联系,据他了解,国防部已试图与朝鲜军方沟通这一事件。白宫发言人卡琳·让-皮埃尔18日下午表示,白宫、国防部、国务院和联合国正在共同努力查明更多信息并解决这一问题。截至目前,朝鲜方面尚未就此发声。

罗马气温突破41度

意大利多地医院急诊病例大幅增加

中新网7月19日电 据英国《卫报》报道,随着热浪持续侵袭意大利,当地时间18日,首都罗马气温突破41摄氏度,意大利各地医院因高温相关疾病寻求急救的人数急剧上升。

脱水或其他疾病,到急诊室的相关病人人数增加了20%至25%。意大利南部城市那不勒斯一家医院表示,在过去24小时内,有231名患者接受了紧急护理,相当于每6分钟就有一名患者,这是自2020年新冠疫情以来的单日最高人数。

意大利是人口老龄化最严重的国家之一,高龄加上心脏病或呼吸困难等症状时,气温飙升会造成致命情况。报道称,意大利卫生部已将包括罗马、佛罗伦萨、博洛尼亚在内的23个城市置于“红色预警”状态,这一措施意味着高温被认为对全体人口的健康构成威胁,而不仅仅是儿童和老年人。

据报道,罗马气温18日高达41.8摄氏度,打破了2022年6月创下的40.7摄氏度的纪录。在意大利以西,撒丁岛的最高气温达到了45摄氏度。

据介绍,这些患者主要来自当地养老院的老年人,也包括游客在内的其他年龄段的人。

当地卫生部门敦促人们穿亚麻衣服,避免在最热的时候外出,不要喝酒、喝咖啡和碳酸饮料。

当地医院报告称,由于高温下过度暴露而引发

意大利医生联合会副主席乔瓦尼·莱奥尼表示,

世界气象组织:热浪加剧心脏病发和死亡风险

香港中通社7月19日电 世界气象组织当地时间18日警告说,席卷北半球的热浪本周将会加剧,或导致夜间气温飙升,并增加心脏病发作和死亡的风险。

世界气象组织极端高温高级顾问奈恩在日内瓦对记者说:“反复出现的夜间高温对人体健康尤为危险,因为人体无法从持续高温中恢复过来。这导致心脏病发作和死亡病例增加。”

欧洲拥有良好的预警系统,但仍有6万多名欧洲人可能死于去年的热浪。萨里斯托说,IFRC正在给意大利的长者打电话询问他们的情况,在希腊分发饮用水,并为西班牙帕尔马岛受野火影响的人们建立避难所。

世界气象组织说,气温未来几天可能会创下新的纪录。此前的欧洲最高气温纪录是2021年8月在西西里岛创下的48.8摄氏度,全球最高气温纪录是1913年7月在美国加利福尼亚州死亡谷创下的56.7摄氏度。

红十字会与红新月会国际联合会(IFRC)的萨里斯托说,婴儿、年长者和慢性病患者面临的风险尤其大。据专家称,尽管

美议员向布林肯发传票 称政府掩盖从阿富汗混乱撤军罪责

中新网7月19日电 据美国国会众议院外交事务委员会官网消息,当地时间7月18日,美国国会众议院外交事务委员会主席麦考尔宣布,他已向美国国务卿布林肯发出传票,要求提供拜登政府2021年8月从阿富汗撤军的相关文件。

拜登政府从阿富汗混乱撤军罪责的表现,“除了发出传票,我别无选择。”

“我曾多次要求提供有关拜登政府从阿富汗混乱撤军的文件。”麦考尔称,拒绝提供相关文件,是公然掩盖

据报道,麦考尔要求布林肯在美东时间7月25日上午10时之前提供相关文件。

2021年8月,美国从阿富汗混乱撤军,造成13名美军和170名阿富汗民众身亡。今年4月,布林肯承认,美国政府本可以而且应该做更多事情来为相关行动做好准备。

“北部·联合-2023”中俄参演兵力全部集结完毕

香港中通社7月19日电 参加“北部·联合-2023”演习的中方海上编队18日抵达预定海域,与俄方海上兵力顺利会合。至此,中俄参演兵力全部集结完毕,并完成联合战役指挥部开设,为演习正式开始做好准备。

多个机场出发,按照运输机、战斗机、特种机的顺序梯次向指定机场进驻。期间,空中兵力克服云底高、云量大、能见度低等复杂气象条件,精心组织稳妥实施,有力确保飞行进驻安全。

据“国防部发布”19日消息,此次演习,中俄双方共派出10余艘舰艇和30余架飞机。兵力投送阶段,除海上兵力外,中方空中兵力从

中方海上编队由导弹驱逐舰齐齐哈尔舰、贵阳舰,导弹护卫舰枣庄舰、日照舰,综合补给舰太湖舰以及4架舰载直升机组成。俄方参演兵力由大型反潜舰“特里布茨

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, featuring an elephant logo and text: GRAND ELEPHANT, Autoclaved Aerated Concrete, 蒸压加气混凝土, etc.

Advertisement for GREAT High Quality Fish Feed, featuring images of various fish and text: GREAT High Quality Fish Feed, etc.

Advertisement for MS High Quality Fish Feed, featuring a QR code and text: MS High Quality Fish Feed, etc.

海军上将”号、“潘捷列耶夫海军上将”号,导弹护卫舰“齐坚扎波夫”号、“轰鸣”号等8艘舰船,以及伊尔-38巡逻机、卡-27反潜直升机、苏-30歼击机等10余架飞机组成。海上兵力在预定海域会合后,演习副指挥员、俄方海军少将卡扎科夫一行采取空中、水面立体方式换乘至齐齐哈尔舰。随后,由中俄双方人员组成的联合战役指挥部在齐齐哈尔舰开设完毕。本次演习使用专用指挥信息系统,保障演习指挥更加高效顺畅。

Large advertisement for Bagus KAPUR AJAIB (神奇粉笔) insecticide. It features images of the product boxes, a cupcake, and text: Bagus 神奇粉笔 KAPUR AJAIB ANTI KECOA DAN SEMUT 灭蟑螂和蚂蚁. It also includes a list of retailers and usage instructions.